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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σίμος Ρούσσος: «Όχι καζίνο μέσα στη γειτονιά, δίπλα από τα σχολεία» 

 

Στο ΣτΕ βρέθηκε την Τετάρτη 3.4.2024 ο δήμαρχος Χαλανδρίου Σίμος 
Ρούσσος, για να υποστηρίξει την προσφυγή του Δήμου ενάντια στην 
μετεγκατάσταση του καζίνο, στο κτήμα Δηλαβέρη, στη συμβολή της οδού Σπύρου 
Λούη με τη Λ. Κηφισίας, στα όρια των δήμων Αμαρουσίου και Χαλανδρίου. 

«Βρισκόμαστε εδώ για σήμερα, για δεύτερη φορά τα τελευταία χρόνια, για να 
υποστηρίξουμε την προσφυγή του Δήμου Χαλανδρίου ενάντια σε αυτή την 
απαράδεκτη κυβερνητική απόφαση για τη μεταφορά του καζίνο της Πάρνηθας μέσα 
στον οικιστικό ιστό. Είμαστε, με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
ενάντια στις κοινωνικές, περιβαλλοντικές, κυκλοφοριακές και οικονομικές 
επιπτώσεις της μεταφοράς. Δεν θέλουμε το καζίνο μέσα στη γειτονιά, δίπλα από τα 
σχολεία. Και πιστεύουμε ότι η ολομέλεια του ΣτΕ με την απόφασή της το 2021, που 
δικαίωσε τη δικιά μας προσφυγή τότε, έχει δημιουργήσει δεδικασμένο και ελπίζουμε 
ότι το 5ο τμήμα δεν θα πάει κόντρα στην απόφαση της Ολομέλειας του 2021», 
δήλωσε ο δήμαρχος Χαλανδρίου Σίμος Ρούσσος, λίγο πριν από την έναρξη της 
συνεδρίασης του 5ου τμήματος του ΣτΕ. 

Τον δήμαρχο Χαλανδρίου συνόδευσαν στο ΣτΕ οι αντιδήμαρχοι Έλενα Χριστούλη, 
Δημήτρης Βασιλόπουλος, Ευθύμιος Κουράσης και Αλέξης Μαυραγάνης, η πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Τάνια Καραγιάννη, δημοτικοί σύμβουλοι της διοίκησης 
και μέλη της παράταξης «Αντίσταση με τους πολίτες του Χαλανδρίου». 

Παραβρέθηκαν επίσης η πρόεδρος της δημοτικής επιχείρησης  ΦΛΥΑ Α.Ε. Ιωάννα 
Αθανασάτου, ο διευθύνων σύμβουλος της ΦΛΥΑ Κώστας Τσίγκος,  η επικεφαλής 
της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Χαλανδρίου», κ. Λούλα Καρατζά και 
μέλη της δημοτικής παράταξης «Χαλάνδρι Ενάντια». 

Την προσφυγή του Δήμου Χαλανδρίου στήριξε με την παρουσία του και ο 
δήμαρχος Νέας Ιωνίας Παναγιώτης Μανούρης, ο οποίος προσερχόμενος στο 
ΣτΕ δήλωσε: «Περιμένουμε από το ΣτΕ να δικαιώσει τους πολίτες, ώστε να μην 
εγκατασταθεί αυτό το τέρας στη γειτονιά μας» […] «Το καζίνο είναι κατάντια και 
πρέπει να αντιδράσουμε στην μετεγκατάστασή του, όχι να προφασιζόμαστε ότι 
…αναπτυσσόμαστε», πρόσθεσε. 

Η συζήτηση ενώπιον του 5ου τμήματος του ΣτΕ ολοκληρώθηκε μετά τις εισηγήσεις 
των συνηγόρων και των αντιδίκων. Δόθηκε, όπως αναμενόταν, προθεσμία έως τις 
24 Απριλίου για την κατάθεση υπομνημάτων, η απόφαση όμως δεν αναμένεται πριν 
από την πάροδο 3-4 μηνών, στην καλύτερη περίπτωση. 

Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Χαλανδρίου Πολύδωρος Τακόπουλος, σημείωσε 
μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας: «Έχουμε λάβει προθεσμία έως τις 24 
Απριλίου για την κατάθεση υπομνημάτων. Όλοι οι φορείς που έχουμε προσφύγει 
υποστηρίξαμε με πληρότητα, κατά τις αγορεύσεις, τους λόγους ακύρωσης. 
Ελπίζουμε ότι οι δικαστές του Ε’ τμήματος του ΣτΕ θα αρθούν στο ύψος των 
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περιστάσεων και θα αναγνωρίσουν το δίκαιο της προσφυγής του Δήμου 
Χαλανδρίου αλλά και των άλλων φορέων». 

Συλλογή υπογραφών κατά του καζίνο 

Ο Δήμος Χαλανδρίου έχει προχωρήσει στη δημιουργία ψηφίσματος με τίτλο «Όχι 
Καζίνο στη γειτονιά μας!» και καλεί τους πολίτες απ' όλη την Αττική να στηρίξουν 
τον αγώνα κατά της μετεγκατάστασης. Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να ψηφίζουν 
εδώ. 
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